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1. (10) Berancanre nepsoiit HeHyJ1eBoii wien psiaa Teiinopa B Hye dbyHK-
muu sintan r — tansin x.

2. Tlycrs [a,b] — nekoropsiit orpesok, f: [a,b] — R — Beimykaas dbyHK-

7.

(a)

(4) Jokaxkute, 910 B KayK10il Touke x € (a,b) dyuxmus f umeer
IIPOM3BOJIHBIE CJIEBA U CIIPABa, TO €CTh CYIIECTBYIOT MpeIebl
flz+h) - f(z) flz+h) - [f(x)
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1, KpOMe TOTO, IpOu3BoAHasA [ He yOBIBaeT.

(6) Iokazkure, 94TO CYIIECTBYET TaKoe He Hojiee 4eM CUETHOE MHO-
xkectBo J C [a,b], aro miag Beskoro x € (a,b) \ J dbyuxius f
nudepennupyemMa B TOYKe T.

(1) JdokaxkuTe, 9TO CyIIECTBYeT HeHyJeBasi GeCKOHEdHO Tudde-
peHIEpyemMas (PYHKIUS, PABHAS HY/II0 BHE HEKOTOPOTO OTPE3KA.

(8) Ilycts K — 3aMKHYTOE MOJMHOXKECTBO HpsMOil. Jlokazkure,
4TO cyIecTByeT beckoneuno auddepennupyemas byHkius f, Ta-
Kasl ITO

K ={zeR| f(x) =0}.

4. (4) Ilycre P — MHOrO4JIeH JABYX HEPEMEHHBIX ¢ HeJbiMu Kodbduimen-
tamu. BepHO Jii, 9TO ecam Jis BCAKUX T,y € R BHINOJHEHO HEpaBeH-
crBo P(x,y) > 0, To cymecryer uncyao § > 0, Takoe aro P(z,y) = §
Tt BeexX x,y € R?

5. (6) Ilycre In f; — Beimykasre ¢yuxunn. Jokaxkunre, 9T0 In Zj fi —
TOKE BBIIIyKJasd (DyHKIH.

6. Iycrs f — BBIMyKJIast CTPOro Bo3pacTaomas JuddepernupyemMast QyHkK-
st Ha R. Ompeesnm mocsre10BaTesbHOCTh { Ty, },, MO MpaBHILY

n

(a) (5) Borumcanre upegen .



(b) (7) IlycTs mpenen x4, mocaesoBaTeabHOCTH { X, },, KOHEUEH, 8 DyHK-
nug [ aBaXKIbl HellpepbiBHO AuddepennupyemMa. Jokazkure, 9T0O
CYIIECTBYIOT KOHCTAHTHI ¢ < 1 u C' (3aBucsIIne OT ), TAKHE UTO

1Too — 2| < C*".

7. (12) Iycrs « € (0, 1). Mocrpoiite dbyukmuio f: [0,1] — R, Takyo aro
1utst Besikoro otpeska J C [0, 1] dbyukuust f|; apiasercst a-réibaepoBoii,
HO He fABJsIeTcsa [-rébaepoBoil HU I KaKoro [ > a.

8. (6) ITycrb ¢ — Geckorewno nuddepennupyemast B Hyae QyHKIHs, Ta-
kasg uaro ¢(0) = 0. Jlokaxure, 910 DyHKIWMI ¢ —> @ OECKOHEYHO

nupdpepeHupyemMa B HyJIe.

9. Paccmorpum psij

o0 .
sin nx
Z , reR a>0.

ne
n=1

(a) (8) Jdokaxkure, 9T0 yKa3aHHBIN PsiJl CXOAUTCS [IPH BCSKOM .

(b) (4) Hokaxkure HepaBHOMEPHOCTD 110 = € [—1, 1] cxogumoctu psiia
npu pukcupoBanHom o < 1.

(c) (6) lokazkure HEPABHOMEPHOCTH 110 ¢ > 0 CXOIMMOCTH DsIjla MPH
dukcupoBanuom r # 1wk, k € 7.

(d) (8) ITycrs § > 0. dokaxkure pasHoMmepuocts 1m0 (z,a) € [1,2] X
[0, 00) cxomuMocTH psija.

10. (5) JlokazKuTe, 9TO YHCIO IMOJOKUTEJbHBIX KODHEHl MHOro4YJIeHa He
MPEBOCXOIUT YHCIa TepeMeH 3HaKa MOCIeN0BaATeIbHOCTH ero Ko3ddn-
IIAEHTOB.



